

8 июня – День социального работника

Уважаемые работники социальной сферы Смоленщины!



Примите самые искренние и сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником!

Сегодня праздник тех, кто посвятил себя благородному делу служения людям. Именно вы окружаете заботой и вниманием всех, кто нуждается в социальной защите и помощи государства, кто оказался в сложной жизненной ситуации. За ваше трудолюбие и доброжелательность, чуткость и сострадание, терпение

и милосердие, а также способность соперничать вам искренне благодарны ветераны, пенсионеры, инвалиды, многодетные семьи, дети-сироты.

Благодаря вам возродились и развиваются давние традиции российского милосердия. Огромное спасибо за ваш благородный труд и постоянную готовность прийти на помощь землякам, нуждающимся в особой опеке! Находясь рядом в трудную минуту, вы помогаете людям обрести силы, поверить в себя.

От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, успехов и благополучия! Низкий вам поклон за ваш труд!

Временно исполняющий обязанности
Губернатора Смоленской области А.В. Островский

Уважаемые работники социальных служб Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем социального работника!

Ваш труд, вашу гуманную, ответственную и столь необходимую людям миссию невозможно переоценить, ведь ежедневно вы оказываете поддержку нуждающимся в помощи ветеранам, инвалидам, многодетным семьям. Проявляя неподдельное сострадание, терпение, а подчас и настоящую самоотверженность, вы окружаете их заботой и становитесь надежной опорой одиноким и пожилым людям. Вы разделяете с ними повседневные трудности, порой забывая о собственных проблемах, вселяете уверенность в свои силы, помогаете адаптироваться в обществе.

Дорогие друзья! Примите слова признательности за вашу душевную доброту, за напряженную работу, требующую искреннего участия и полной отдачи сил! Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов

Уважаемые работники социальных служб Темкинского района!



Сегодня от всей души поздравляем вас с Днем социального работника! Ваш труд сложно переоценить, ведь именно вы помогаете людям в сложных жизненных ситуациях. Благодаря вам дети и взрослые получают возможность полноценно жить! Желаем здоровья, счастья и успеха в вашей непростой работе, ведь труд, который вы ежедневно кропотливо совершаете, - это самое главное дело. Пусть каждый человек ценит то, чем вы занимаетесь, пусть везение и благополучие никогда не покинет ваш дом, а рядом всегда будут настоящие, верные друзья!

Желаем всем вам крепкого здоровья, терпения, огромнейшего счастья и всеобщей поддержки! С праздником!

А.Н.Васильев, Глава
муниципального образования
«Темкинский район»

Р.В.Журавлев,
Глава Администрации
МО «Темкинский район»

В мае культурно-выставочном центре имени Тенишевых состоялась встреча участников третьего этапа конкурса юристов с инициатором конкурса - заместителем Председателя ГД ФС РФ, Секретарем Генерального совета «Единой России» Сергеем Неверовым.

В мероприятии также приняли участие Секретарь Смоленского регионального отделения Партии «Единая Россия» Игорь Ляхов, руководитель Региональной общественной приемной председателя Партии Д.А. Медведева Артем Туров, а также члены конкурсной комиссии.

В рамках встречи было отмечено, что в ходе второго этапа конкурса 77 человек набрали необходимое количество баллов, и автоматически попали в третий этап. 18 работ участников, набравших от десяти до 12 баллов,

Официально

Сергей Неверов пообщался с участниками конкурса юристов

были рассмотрены отдельно. По решению конкурсной комиссии в третий этап дополнительно допустили девять участников. В рамках третьего этапа конкурсанты примут участие в школе юристов, где известные, как на региональном, так и на федеральном уровне юристы поделятся с нашими студентами знаниями и опытом.

Кроме того, финалистам была предоставлена возможность пообщаться с Сергеем Ивановичем и получить ответы на свои вопросы, которые касались раз-

личных сфер государственной службы, законов, а кого-то интересовало то, чем победители будут заниматься в должности внештатного советника вице-спикера российской Госдумы. В завершении встречи Секретарь Генерального совета Партии отметил, что рассчитывает еще раз встретиться с конкурсантами уже в стенах Государственной Думы.

Пресс-служба регионального
отделения Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»

График приёма граждан членами фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Местной общественной приёмной Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Темкинском районе, по адресу: Смоленская область, Темкинский район, с. Темкино, ул. Октябрьская, д.23 (в июне)

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата приёма	Время приёма
Депутаты Темкинского районного Совета депутатов			
1.	Молотилина Антонина Васильевна	3.06.2015	10.00 - 11.00
Секретарь Темкинского Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»			
2.	Васильев Александр Николаевич	4.06.2015	10.00 - 11.00
Руководитель местной общественной приёмной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Темкинском районе			
3.	Журавлев Роман Владимирович	8.06.2015	11:00-12:00
Депутаты Темкинского районного Совета депутатов			
4.	Лощаков Виктор Владимирович	11.06.2015	10.00 - 11.00
5.	Пансков Игорь Евгеньевич	16.06.2015	10.00 - 11.00
6.	Новаторова Ирина Владимировна	18.06.2015	10.00 - 11.00
7.	Андрианова Татьяна Анатольевна	19.06.2015	10.00 - 11.00
Депутат Темкинского районного Совета депутатов			
8.	Наполова Людмила Сергеевна	26.06.2015	10.00 - 11.00
Депутат Смоленской областной Думы			
9.	Василевич Анатолий Степанович	29.06.2015	12.00 - 13.00
Депутат Темкинского районного Совета депутатов			
10.	Цикунов Владислав Сергеевич	30.06.2015	10.00 - 11.00

РАСПОРЯЖЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области
№ 189-р от 1.06.2015 г.

О награждении Благодарственным письмом Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

За большой вклад в развитии Темкинского района и в связи с 75 – летием со дня рождения:

1. Наградить Благодарственным письмом Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области председателя

ветеранской организации Кишкинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области Котову Ольгу Яковлевну.

Основание: ходатайство председателя районного Совета ветеранов Брянцевой А.К.
2. Настоящее распоряжение

опубликовать в районной газете «Заря».

Глава Администрации
муниципального
образования «Темкинский район» Смоленской области
Р.В. Журавлев

Я – в «Растишку»!

Гром прогремел среди ясно-го неба (это в характере нашей природы), а затем начался сильный ливень. Все, кто внезапно оказался наедине с этой стихией, пытались найти ближайшее убежище. Мне повезло – я встретила жизнерадостную девочку Веснушку с большим зонтом, которая явно шла на какой-то праздник – наряженная и веселая, она любезно поделилась со мной своим укрытием, а еще позвала меня с собой на праздник – и я с удовольствием согласилась. А праздник видно был очень важный и интересный, потому что никакое ненастье не смогло остановить его участников – со всех сторон они собирались – девочки в балльных платьях и с красивыми прическами, и мальчишки – такие торжественно нарядные, юные джентльмены, со своими мамами и папами. Проверив на прочность эти юные создания, тучи разбежались, и в небе также внезапно засветило солнце, как бы говоря – я с вами, ничего не бойтесь. А дети не очень-то и боялись – ведь они почти самостоятельные и уже скоро пойдут в школу – аж в первый класс, да и подросли они здорово за год – а все потому, что весь год ходили в «Растишку»! А сегодня у них – первый в их жизни выпускной! Вот это да-а! Все это мне по дороге рассказала Веснушка.

Итак, мы заходим в это чудесное заведение под названием «Дом детского творчества». Интересно, что же здесь происходит? Только я переступила порог, как увидела красоту неопишемую. Веселые игрушки, куклы, вязание и прочие различные творения рук человеческих. «А это выставка поделок, которые дети на занятиях делают» – говорит мне Веснушка. «Сами?» – спрашиваю я. «Да, педагоги сначала научат, а потом ребята сами с удовольствием начинают творить и получают такие забавные поделки». «Какие молодцы – и педагоги, и ученики. И какому здесь рукоделию можно научиться да у каких мастеров?» И тут же получаю ответ на свой вопрос, наткнувшись на яркие стенды. А на них – чего только нет! Все проработано да еще погуляла по творческому уголку. Столько

информации узнала о деятельности Дома детского творчества, которым руководит Семенова Наталья Викторовна, а помогают ей замечательные педагоги, которые имеют высшую категорию, а трое из них (которые заслуживают отдельного внимания) Семенова Н.В., Хохолева С.А., Зубарева Ю.А., еще получили и Сертификаты, как участники конкурса методических разработок «Инновационный опыт педагога в достижении новых образовательных результатов». А Хохолева С.А., участвуя во всероссийском педагогическом марафоне «Путь к

наши поздравления! Таких успехов можно добиться только упорным трудом. А трудится здесь немало увлеченных натур.

Всего в Доме творчества по различным направлениям занимается более 200 детей в 22 творческих объединениях, включая сельские филиалы. Вот, к примеру – художественное, в котором работает педагог Зубарева Юлия Анатольевна – это «Фантазия», где делают поделки из бумаги, природного и подручного материала; «Кукольная страна» – изготовление традиционных народных кукол, Крупеничка, пас-



знаниям», в 2-х номинациях заняла два третьих места. Семенова Н.В. участвовала во всероссийском фотоконкурсе к Дню Победы и также получила Диплом. Краеведческие конкурсы областного и всероссийского уровней к 70-летию Великой Победы принесли Дипломы 1 и 3 степени.

Успешным оказалось участие в областном конкурсе «Юные умельцы» и всероссийском – «Золотые руки России», а в конкурсе юных художников и в краеведческой викторине «Моя родная сторона» – по 2 диплома 1 степени в различных номинациях.

Какие все молодцы! Примите

хальная Вербница, Травница, Мотанка, Скрутки; куклы в русских и японских народных костюмах; «Маленькая модница» – как украсить себя и одежду, изготовление аксессуаров одежды – к примеру, из джинсовой ткани – колье, браслеты и др. «Магия дома» – все для украшения жилища, топиарии из лент, чашечки из веревки... Молодец Юлия Анатольевна! Приучает наших детей к красоте окружающего мира, включая наши русские традиции. В этом направлении работают и другие творческие объединения: «Мастерская солнца», ИЗО, рисование, «Мастерим из бумаги», которыми руководила

Мамченкова Елена Анатольевна. «Домашний мастер», где дети учатся делать изделия из дерева, картона, под руководством Полякова Виктора Николаевича.

Есть и техническое направление, где дети занимаются черчением и краеведческое – любитель истории своего края собирает Сапочик Ольга Николаевна в объединении «Краевед».

Немаловажное социально-педагогическое направление – объединения «Перекресток», «Здравствуй, Я!», которые ведет Хохолева Светлана Анатольевна. Что нас ждет в этом мире, как себя найти, по каким дорогам жизни шагать – научит замечательный педагог.

А вот и школа раннего творческого развития, любимая «Растишка», которая охватывает большую область знаний для ребенка: это изучение окружающего мира, природы, чисел, звуков, букв. Дети готовятся к письму, к счету, учатся мыслить и правильно разговаривать, делать различные поделки, а еще устраивают физкультминутки. Очень популярное объединение, дети очень его любят. После выпуска из «Растишки», продолжая ходить в другие объединения Дома детского творчества, вплоть до выпуска из школы, любовно называют свой поход на занятия: «Я – в Растишку». В этом году исполняется 20 лет с первого выпуска «Растишки», а самому Дому детского творчества – 30. Сколько же детей прошли хорошую школу у замечательных педагогов!

Путешествуя дальше по творческому уголку, я узнала, что дети интересно и с пользой проводят свой досуг на различных мероприятиях: приняли участие в областных пасхальных Днях милосердия – ребятами подготовили подарки и посетили социальную палату. Провели ряд праздников: «Веселые повара», интеллектуальный конкурс для старшеклассников «Умный – в гору!», новогодние и рождественские мероприятия, различные тематические выставки. Да-а, здесь всякая входящая выберет себе любимое

занятие по душе!

Праздник еще не начался, а я уже столько интересного узнала. Но пора занимать места – скоро все начнется, тем более что их уже почти не осталось – столько народу собралось – яблоку негде упасть. Здесь и мамы, и папы, и бабушки. Всех гостей встретила Наталья Викторовна Семенова – «вторая» мама юных выпускников. В ответ мы слышим заборные стихи самих виновников торжества – о своей любимой «Растишке», о том, чему научились, про свой выпускной... А вот и наша Веснушка, она помогает Наталье Викторовне проводить праздник. За чистым полем, за дремучим лесом, за шумным морем, за глубоким океаном есть необыкновенная страна игр и приключений. Вот туда и предлагает Наталья Викторовна отправиться детям в путешествие вместе с Веснушкой. Но перед поездкой необходимо вспомнить правила дорожного движения и этикета, и дети показали себя грамотными и воспитанными пассажирами. Началось веселое путешествие на различном импровизированном транспорте. На самолете летали, на поезде прокатились, за рулем машины посидели, по морю плавали, прокатились под музыку на поезде. Вместе с Веснушкой вспоминали цифры, вели счет, выполняли различные задания. К сожалению, она не всегда их правильно решала. Эх ты, Веснушка, сама запуталась и детей чуть не сбива с правильного пути – а все потому что не ходила в «Растишку» и не учила уроки. Но юные путешественники во всем разобрались и сделали все правильно, показав свою удивительную подготовку и по заслугам получили свидетельства выпускника, подарки и... сладкий стол. И вот, нарядные и счастливые выпускники, благодарные своему педагогу, теперь могут смело поставить свою маленькую ножку на большую дорогу знаний, по которой им еще предстоит очень долго шагать. Счастливого пути!

На празднике побывала
Л.Воронина

Официально

Андрей Чибис и Алексей Островский обсудили состояние жилищно-коммунального хозяйства в регионе

Вопросы развития жилищно-коммунального хозяйства на Смоленщине стали основной темой совещания временно исполняющего обязанности Губернатора Алексея Островского с заместителем Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Андреем Чибисом. Участие в заседании приняли также сотрудники Министерства, первый заместитель главы региона Михаил Питкевич, руководители органов исполнительной власти Смоленской области и исполнительно-распорядительных органов муниципальных районов, представители организаций коммунального комплекса.

Открывая совещание, Алексей Островский и Андрей Чибис подвели итоги совместного посещения Ярцевского района: «Сегодня в первой половине дня мы совместно с заместителем Министра работали на территории Ярцевского района, где более детально изучили те проблемы, которыми Ярцево живет последние годы. Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства и администрация региона заинтересованы в оказании содействия этому муниципальному образованию. По результатам посещения Ярцевского района и я, и Андрей Владимирович Чибис, безусловно, обратимся в соответствующие компетентные органы – Генеральную прокуратуру и Прокуратуру Смоленской области – и будем наводить в Ярцево порядок, - проинформировал Алексей Островский. - Я Вам

очень благодарен, Андрей Владимирович, за то, что Вы полностью поддержали позицию администрации региона в желании навести в Ярцево порядок в интересах жителей города, которые, мягко говоря, устали жить в мусоре, с дырявыми крышами и разбитыми стенами».

Высказывая свое мнение по поводу коммунального конфликта в муниципальном образовании, Андрей Чибис выразил уверенность в правильности действий местных и областных властей. «При таком качестве работы собственники управляющих компаний еще позволяют себе провокации, спекуляции, связанные с освещением, якобы, незаконных действий власти по отказу предоставлять лицензии. Цинизм высшей степени. Я предполагал, что такие «предсмертные конвульсии» управляющих организаций будут, но все равно поражен их цинизмом. Не было бы вопросов, если бы они работали нормально. Не получили – отказали вам в лицензии, так есть механизм исправить недостатки и получить лицензию, прийти на конкурс и выиграть его. Весь инструментарий есть, - заявил заместитель министра. - Вами юридически все сделано правильно, и, уверен, суд это подтвердит.

Я не нахожу никаких оснований возбуждать административное производство в отношении членов лицензионной комиссии. А причины не выдать лицензию у них есть. И я, и Министр уверены в том, что в этом самом ярком, по итогам лицензирования, конфликте власти сработали четко, ни один дом не брошен, все необходимые мероприятия проводятся».

Переходя к вопросам совещания, Андрей Чибис подчеркнул, что сфера ЖКХ – инвестиционно-привлекательный бизнес с огромным потенциалом. Общая задача всех уровней власти – работать над развитием государственно-частного партнерства. Он отметил, что федеральные власти готовы оказывать субъектам Федерации помощь и в этом, и в других вопросах. В частности, по его словам, в этом году на реализацию региональных программ переселения граждан из ветхого и аварийного жилья по линии министерства будет дополнительно выделено 6 миллиардов рублей, которые уменьшат долю субъектов Федерации в софинансировании этих проектов.

Тему реализации программы по переселению граждан из аварийного жилого фонда, а также по

осуществлению на Смоленщине мероприятий программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2014-2015 годы продолжила первый заместитель начальника областного Департамента по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Елена Соколова.

По ее словам, в результате выполнения первого краткосрочного плана на 2014-2015 годы региональной программы капремонта планируется отремонтировать 60 многоквартирных домов. На сегодняшний день отремонтировано 11. Общая стоимость плана – 121,7 млн. рублей, в том числе, за счет средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства – 60,2 млн. рублей. В рамках второго краткосрочного плана на 2015-2016 годы планируется отремонтировать 265 многоквартирных домов. Также Елена Соколова отметила, что на территории Смоленской области обязанность собственников жилых или нежилых помещений по внесению платы за капитальный ремонт возникла с 1 октября прошлого года. Собираемость взносов на 1 января 2015 года составила 48%, в настоящее время – порядка 70%.

В региональной адресной программе по переселению граждан из аварийного жилищного фонда принимают участие девять муниципальных образований, в том числе, город Смоленск. Общая площадь жилых помещений в аварийных многоквартирных домах, признанных до 1 января 2012 года в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу, либо реконструкции, составляет 56,5 тыс. кв.м. До 1 сентября 2017 года запланировано переселение 2 830 человек из 178 аварийных многоквартирных домов, для чего необходимо приобрести 1 276 жилых помещений. Общий объем финансирования программы составляет 1,72 млрд. рублей, в том числе, за счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ – 918,2 млн. рублей, областного бюджета – 400,4 млн. рублей, местных бюджетов – 400,9 млн. рублей.

Особое внимание на мероприятии уделялось путям решения существующих проблем в жилищно-коммунальном хозяйстве и предложениям по внесению изменений в федеральное законодательство Российской Федерации в данной сфере.

Речь на совещании шла также о лицензировании деятельности по управлению многоквартирными домами, тарифном регулировании и об организации сбора и вывоза твердых бытовых отходов в регионе.

Пресс-служба Администрации Смоленской области

Торжественная отправка в войска

19 мая в Смоленске, в Сквере Памяти Героев, состоялась торжественная отправка призывников в армию.

Смоленские юноши пополнили ряды сухопутных войск Западного военного округа. Они будут служить на территории Москвы, Нижнего Новгорода, Костромы и Калуги. Всего же во время весеннего призыва, который продлится в Смоленской области до 15 июля, отправятся служить около 600 новобранцев.

В этот день, ребята прошли заключительную медицинскую комиссию, их переделали

в военную форму. Повзрослевшие, мальчишки построились на торжественный митинг возле Вечного огня в Сквере Памяти Героев. Волонтеры, в честь 70-летия Победы, каждому из призывников прикрепили на грудь георгиевскую ленту.

Среди них был и наш земляк, Гамазеев Алексей Юрьевич, он будет проходить службу на территории Западного военного округа.

Первым к призывникам, с напутственным словом, обратился Губернатор Смоленской области Островский Алексей Владимирович. Он поздравил

ребят с призывом в ряды ВС РФ, напомнил о героических боевых традициях смоленской земли и пожелал вернуться домой возвращавшимися и умелыми воинами.

Выступали и поздравляли молодых солдат представители ветеранских организаций, администрации города и области, а также ветераны Великой Отечественной войны.

Военный комиссар Смоленской области – Рыкалов Владимир Иванович, в своём выступлении сказал: - «Смоляне очень достойно несут военную службу, и за последние три года мы имеем 36 смолян, которые на службе по призыву получили государственные награды. У нас нет ни одного парня, который бы за эти три года самовольно оставил часть. Это, пожалуй, один из самых главных показателей военно-патриотического воспитания на Смоленщине».

После митинга ребята строем, во главе со своими командирами, отправились к ожидавшим их автобусам. А потом с железнодорожного вокзала были отправлены к местам несения службы.

**Начальник отдела ВКСО по Тёмкинскому району
Ю.В. Попов**



Уважаемые жители Темкинского района!

В соответствии с Постановлением администрации Смоленской области №916 от 19.11.2013 года «О порядке сдачи неучтенного оружия и боеприпасов, а так же взрывчатых веществ и взрывных устройств» МО МВД России «Вяземский» информирует о проведении долгосрочной программы по изъятию оружия на возмездной основе и порядка выплат вознаграждений за его сдачу.

РАЗМЕРЫ

вознаграждений за добровольную сдачу оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ

№ п/п	Наименование вида оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ	Количество	Сумма вознаграждения (руб.)
1.	Газовое оружие (газовые пистолеты и револьверы)	1 ед.	500
2.	Автоматы, пулеметы	1 ед.	7 000
3.	Карабины	1 ед.	3 000
4.	Гранатометы	1 ед.	6 000
5.	Пистолеты и револьверы	1 ед.	3 000
6.	Снайперские винтовки	1 ед.	7 000
7.	Огнестрельное гладкоствольное длинноствольное оружие	1 ед.	3 000
8.	Иное огнестрельное нарезное длинноствольное оружие	1 ед.	4 000
9.	Иное огнестрельное нарезное короткоствольное оружие	1 ед.	4 000
10.	Иное огнестрельное комбинированное (нарезное и гладкоствольное) длинноствольное, в том числе со сменными и вкладными нарезными стволами, оружие	1 ед.	4 000
11.	Иное огнестрельное оружие ограниченного поражения	1 ед.	1 200
12.	Самодельное гладкоствольное огнестрельное оружие или подвергшееся переделке под огнестрельное	1 ед.	1 000
13.	Самодельное нарезное огнестрельное оружие или подвергшееся переделке под огнестрельное	1 ед.	2 000
14.	Боеприпасы к гладкоствольному оружию (гражданскому, служебному, самодельному, подвергшемуся переделке под огнестрельное)	1 ед.	10
15.	Боеприпасы к нарезному оружию (гражданскому или служебному, самодельному, подвергшемуся переделке под огнестрельное)	1 ед.	15
16.	Боеприпасы к боевому ручному стрелковому оружию	1 ед.	20
17.	Взрывчатые вещества	100 гр.	300
18.	Ручные гранаты	1 ед.	1 000
19.	Штатные боеприпасы (снаряды, мины, гранаты)	1 ед.	1 000

В МО МВД России «Вяземский» созданы специальные комиссии по приему, осмотру технического состояния сданного оружия и определения вознаграждения гражданам. Когда оружие будет принято и оценено, деньги за него по безналичному расчету перечислятся на сберегательную книжку (карточку) гражданину, который добровольно сдал это оружие.

Операция «ОРУЖИЕ» - ваш шаг к безопасности

Подробные сведения об операции «Оружие» вы можете получить в МО МВД России «Вяземский», расположенного по адресу: г. Вязьма ул. Просвещения д.11 или по телефону: 8-(48131)-5-29-44, каб.105.

с. Темкино ул. Советская д.22-А каб. №16 приемные дни пятница с 9.00 до 18.00 часов или по телефону: 8-(48136)- 2-13-08.

Ст. Инспектор ГЛРП Межмуниципального отдела МВД России «Вяземский»
майор полиции А.П. Иванов

Поздравляем с днем рождения
депутата Селенского
сельского поселения

МАКАРОВУ

Людмилу Васильевну

С днем рождения мы Вас поздравляем!
Счастья в жизни большого желаем
Светлых дней и улыбок букет
Не болеть, не стареть много лет!

**А.Н.Васильев, Глава МО
«Темкинский район»; Р.В.Журавлев,
Глава Администрации МО
«Темкинский район» и депутаты
Темкинского районного
Совета депутатов**

Поздравляем с юбилеем

ЛИСИЦИНА

Александра Витальевича

В этот праздник прекрасный, особенный,
Замечательный день - юбилей
Пусть исполнятся все пожелания
Самых любящих, близких людей.
Пусть сбывается все, что задумано
Удаются любые дела,
Чтобы жизнь интересней и радостней
С каждым днем, с каждым годом была!
**Ручкин П.А., Сорокин Н.А.,
Рубин Н.А., Гоголев В.С.**

Поздравляем с юбилеем дорогую,
любимую жену, маму и бабушку

СОЛОВЬЕВУ

Любовь Алексеевну

Ты нам всех роднее и дороже,
Обнимаем в праздник вновь и вновь,
Даже сердце выразить не может
Всю к тебе огромную любовь!
Не грусти, что копятся года!
Ты нам очень всем нужна,
Самой милой, доброй,
Ты для нас останешься всегда!
Муж, дети и внучка

Поздравляем с 90-летием
нашу дорогую

БУРЦЕВУ

Марию Ивановну

Ты помнишь голод и разруху,
Ты много знаешь о войне,
Ты помнишь встречи и разлуки,
Ведь пожила ты на земле.
Так будь, милая, здорова,
Дожив до 90 лет,
Согретая заботой кровя
Живи как минимум сто лет!
**Семья Комиссаровых,
Ковалевых**

Поздравляем с юбилеем

КОТОВУ

Ольгу Яковлевну

Желаем бодрости подольше,
Желаем сердцем не стареть,
Здоровье сохранить надолго,
И с каждым годом молодеть!
**Темкинский районный
Совет ветеранов**

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам
104 номера в году. Индекс для подписки 53962
И.о гл. редактора Петрова Н.В.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Эл.почта za@yatemkino@mail.ru. Адрес редакции и издателя:
215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной
службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере
массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по
Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря».
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»,
адрес: Вязьма, ул.Парижской Коммуны, д.4.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.
Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00